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Purpose of the Survey

• Evaluate students’ overall appreciation of CS Dining Hall
• Evaluate students' overall appreciation of LC cafe
• Identify motivational factors that influence students to come to CS 

Dining Hall
• Identify areas of improvement
• Evaluate interest in vegan/vegetarian food concept at CS for next year



Participation Rate

• All 272 LC students were invited to participate in the short survey between 
February 1 - 6, 2017.

• 72 responded, for a response rate of 26.5%

• Margin of error is of 9.9%
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Please identify which aspect(s) in the following list 
need(s) improvement? (N=70)





Discussion

• What information is immediately actionable?
• What information requires deeper analysis?
• What are the next steps?


